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Az uralkodó véleményét olyan 
határozott alakban és módon 
hozta a koalíció s a nemzet tu­
domására, hogy minden kétség, 
minden remény eloszlott, amit a 
nemzeti vívmányokhoz fűztek. 
Erről a nyilatkozatról mi nem 
ítélünk, Ítélni fog a történelem, 
mely az alkotmányos uralkodók 
tettei fölött sem suhan el be­
hunyt szemekkel.

A király a nemzet akaratá­
ból áll a nemzet fölött. Ez a 
nemzeti akarat szintén érvénye­
sülést kívánhat teljes joggal s ha 
a kívánás nem lesz elegendő, 
követelni fog, követelni Isten­
adta jogánál fogva és ezért, mint 
bűnért senki felelősségre nem 
vonhatja.

Ha a nemzet Önállóságáért 
és jogos szabadságáért küzd s 
ebből „kimondhatatlan nyomor “ 
lesz osztályrésze: ennek nem a 
nemzet s nem a vezérek az okai, 
hanem azok, akik törvényes sza­
badságának útjában állanak, akik 
egy szabad nemzet fölött soha 
meg nem szerzett suprematiát 
akarnak gyakorolni, akik egy 
önakaratból választott uralkodót 
arról akarnak meggyőzni, hogy 
az ország másik országának nem 
szövetséges társa, hanem kiegé­
szítő része.

A nemzet nem nézheti össze­
tett kezekkel kétségtelen jogai­
nak porbatiprásat. Szellemének

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.

javát küldi az elvek, a beszéd, j 
a vita porondjára, kik hivatkozva j 
az alkotmányra, melyre a koro­
nás fő esküvel kötelezte magát, 
ki fogják újból és újból mutatni, 
mihez van jogunk azon alkot­
mány erejénél fogva.

Bécsnek van oka, és pedig 
fontos oka arra, hogy mostani 
merev álláspontjából ne enged­
jen, ez az ok: suprematiai ér­
dek. Nekünk is van okunk, de 
sőt legszentebb kötelességünk, 
hogy jogos álláspontunkból egy 
jottányit sem engedjünk. Ha most 
engednénk, az csak igazolása, 
beismerése volna a bécsi törek­
vések jogosultságának.

Jogfelmondásról itt szó sincs 
s nem is lehet. Senkivel sem 
tárgyalhatnak vezéreink, ki ez­
zel a követeléssel áll elő, erre 
nincs megbízatása egyetlen párt­
vezérnek, egyetlen képviselőnek 
sem, még ha ügyvezető minisz­
ter volna is az illető.

Békés kiegyezésről azonban 
igenis lehet szó s hogy még 
nem valósult meg, annak nem a 
vezérek az okai. Miért épen csak 
ők legyenek azok, akik engedni 
kötelesek állítólag merev állás­
pontjukból? Ez érthető volna 
azon esetben, ha kívánságaink 
nem volnának jogosak. Ezt azon­
ban még Bécsben sem merik 
nyíltan kimondani s legföljebb 
hadászati s célszerűségi szem­
pontból ragaszkodnak valóban 
merev rendszerükhöz.

Ha ők következetesek a jog­

talanságban, legyünk mi is kö­
vetkezetesek jogaink követelé­
sében. Velünk a jog, velünk az 
igazság; engedniük kell!

Hiába fenyegetőznek mozgó­
sítási hírekkel, azoktól mi meg 
nem rémülünk. A jogért, a jog 
nevében küzdeni dicsőséges kö­
telesség s mi ismerjük köteles­
ségünket. Inkább elpusztulni, mint 
hazaárulónak lenni, inkább elsze­
gényedni, mint rabigát húzni i 

Különben a mozgósítási hírek 
és tények is csak a nemzet ki­
játszását célozzák. Katona kell, 
újonc nincs, jogot ad a gyűjtésre, 
a fegyverállomány kiegészítésére 
a mozgósítási parancs. Csak a 
vak nem látja ezt a fényes nap­
pal megkísérelt bujósdit. Nem a 
bosnyák határvidék megszállása 
itt a fontos, abból a kőtörme­
lékből semmi haszna nincs Ausz­
triának, hanem mozgósított és el- 
mozgósított csapatokra igenis van 
szüksége.

Ahol nincs erő, utolsó mene­
külési kísérlet a nagyhangú fe­
nyegetés. Erről a nagyhangú fe- 
nyegetésről már hallottunk, rég­
óta ismételik az osztrák generális 
urak; de még osztrák generáli­
sok nem csináltak nálunk politi­
kát, vagy ha megkísérelték: 
megszületett az ellenhatás. Kísé­
reljék meg: ma is meg fog szü­
letni !

Ha kell, ott leszünk mind­
annyian, hogy megtanítsuk elle­
neinket a magyar szabadság és 
jogok tiszteletére; s ha hozzánk

közeledik a magyar király szive: 
akkor is ott leszünk, ott, mind­
nyájan uralkodói bölcseségének 
dicsőítésére, hódolatunk, szere­
tetünk bemutatására, ott — a 
királyi várban!

Andor Károly.

— okt. 2.

Képviselő választás Sátoraljaúj­
helyben. Tegnap folyt le Sátoraljaúj­
helyben a képviselő választás. A ke­
rület f. évi január 26-án megválasz­
tott képviselőjének, dr. Búza Barná­
nak mandátumát ugyanis a kir. Kú­
ria alaki okokból megsemmisítvén, 
Október 2-ára tűzte ki a vármegye 
központi választmánya az uj válasz­
tást, Pekárv Gyula választási elnök 
reggel 8 órakor, a vármegyeház nagy­
termében egybegyűlteket felhívta, 
hogy törvény szerint 10 választó pol­
gár ajánlatával ejtsék meg a kijelö­
lést. A jelöltek megnevezésére egy 
félórái időt tűzött ki. A kitűzött fél­
óra letelvén, választási elnök megje­
lent a megyeház erkélyén s az egy- 
begyült mintegy 300 választó előtt 
kijelentette: bogy a sátoraljaújhelyi 
választó kerület választó polgárai ré­
széről a képviselőségre egyedül dr. 
Búza Barna jelöltetett, kit is a tör­
vény szerint ezennel a kerület egy­
hangúlag megválasztott képviselőjé­
nek jelent ki. Majd szép szavakban 
méltatta dr. Búza Barna érdemeit, 
mire az újonnan megválasztott kép­
viselő nagy hatású beszédet mondott, 
szívélyesen megköszönve az iránta is­
mételten megnyilatkozott bizalmat. 
Délelőtt 9 órára az egész választási 
aktus befejezést nyert s a megjelen­
tek reggelire gyűltek össze a Függet­
lenségi Kör helyiségébe, hol a kerü­
let újonnan megválasztott képviselő­
jét lelkesen ünnepelték.

Találka.
Irta : Jales Lafayette.

Azt hiszi ön, hogy olyan egy­
szerű dolog a találka ? Azt hiszi ele­
gendő, ha az imádott hölgy meg­
ígéri az eljövetelét ? Azt hiszi, ha a 
hölgy eljön és ön szivdobogva öleli 
a keblére a legénylakás diszkrét ho­
mályában, akkor már boldogok lehet­
nek ? Szó sincs róla, uram! A talál­
kozáshoz mindezeken kívül, még pe­
dig első sorban, szerencse kell . . . 
Ami engem illet, én valóságos játék­
szere vagyok a balszerencsének a ta­
lálkák tekintetében.

Hallgassa csak meg a legutóbbi 
eSGÍGIDGt.

Hónapokon át udvaroltam egy 
szépségnek, mig végre meghallgatott 
és forró kérésemre a beleegyezés 
néma bólintásával Ígérte meg a legna­
gyobb boldogságot. Aztán megálla­
podtunk a találkában.

— Holnap délután három órakor 
bérkocsiban várom a Madeleine tem­
plom előtt, — súgtam én,

— Ott leszek — felelte a néma 
bólintás.

Pontos voltam. Szerencsémre 
csöndes eső áztatta az utcát, ez a 
legalkalmasabb idő találkára ; ilyen­
kor kevés a sétáló, akik unalmukban 
megfigyelik az utca eseményeit Bér­
kocsiba húzódva, érthető idegesség­
gel lestem, mikor jelentkezik az a 
két parányi láb és karcsú derék, 
melynek folytatását az ernyő elfödi. 
Elmúlt negyedóra, majd félnégy lett. 
N'ár-már lemondtam a csókokról, a 
mikor egyszerre megjelent ő. De mi­
lyen lehangoltan! — alig ismertem 
rá; szépséges arca, amely rendesen 
sugárzik a jókedvtől, most valóság­
gal fakónak tetszett.

— Szent egek! Mi történt"? 
kérdeztem megilletődéssel, amikor a 
hölgy a kocsimba surrant és helyet 
fogfalt mellettem.

— Beteg vagyok, barátom . . . 
De mégis eljöttem, hogy legalább 
kezet szorítsak önnel. Ah, nagyon
szomorú vagyok ... . , . ,

Vallattam a baj okai iránt, de 
hiába. Aztán udvariasan vigasztalva 
őt, kis ideig kocsiztunk, végre elvál­
tunk — egyetlen csók nélkül.

Egész hét múlt el, amig ismét

találkozhattunk; addig forró szere­
lemtől áradó levelekkel tápláltam a 
szivét. Egyszer aztán értésemre adta, 
hogy immár eljöhet.

— Várjon meg holnap ugyanott 
és ugyanakkor, mint a múlt alka­
lommal. .

Boldog voltam és ismét szívdo­
bogva elsőnek érkeztem a derék tem­
plom elé, ahol a párisi találkák te­
kintélyes része megindul.

Immár nem kellett sokáig vára­
koznom ; ő is pontos volt s nehány 
perccel utánam íölbukkant az utea 
távolában fátyolos arca.

Ebben a pillanatban aztán vá­
ratlan dolog történt. Egy ur, aki ott 
ácsorgóit az aszfalt szélén, hirtelen 
feléje sietett és útját állotta:

— Marianne!.. . Hová mégy ?
A hölgyem azonban nem jött za­

varba.
-- Nini, Alfréd 1 — szólt moso­

lyogva az előttem ismeretlen úrhoz. 
Hát te hogy kerülsz ide'?

— Jer csak, jer, majd megma­
gyarázom : de nem bocsátlak el. X e- 
lem kell haza menned... ,

És magával vitte . . . En pedig 
bosszúsan néztem utánuk, kínos bi­
zonytalanságtól marcangolva, hátha

Mariennet kellemetlenség fenyegeti.
Másnap fölvilágosított mindenről 

a levele. Az az ur a bátyja volt, aki­
nek természetesen sejtelme sincs ar­
ról mit akadályozott meg.

— Ah, milyen boldogtalan va­
gyok — irta Marianne levelében 
most már magam is vágyódom, hogy 
boldogok lehessünk valahára. Három 
nap múlva eljövök önhöz. Ne várjon 
többé az utcán hanem otthon a la­
kásán.

Es Marianne csakugyan eljött 
Reszketve, mint az áldozatra szánt 
galamb, lépett be az előszobámba, de 
tovább nem merészkedett. Kérleltem,
— erre sírva fakadt.

— Marianne, édes kis Marianne !
— vigasztaltam én.

A hangom bizonyára szívhez 
szólóan gyöngéd volt, mert Marianne 
egyszerre ijedten elővette az óráját, 
azután fölkiáltott:

— Még csak öt percünk van 1...
Meneküljünk . . . Vigyen el in­

nen, mert öt perc múlva itt lesz a 
férjem.

— A férje?! . . .'de hát —
— Gyorsan, gyorsan. A kocsim 

lenn van. Jöjjön.
Nem értettem semmit az egész-

bor- és szeszmerok
kaphatók; HRABÉCZY KÁLMÁN gyógyáru üzletében (Drogéria.)

Sátoraljaújhely, Főtér.
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Nyilatkozat. Zemplén vármegye 
kir. tanfelügyelője, kinek távot mara­
dását a városunkban lolyo ho -én 
megjent kassai püspök előtt tisztel go 
küldöttségek sorából, lapunk fő­
számában szóvá tettük, az alábbi nyi­
latkozat közlésére kérte fel lapunkat.

Tekinteten Szerkesztő ur !
Engedje meg, hogy becses 

lapja folyó évi 108-)k számában 
megjelent dr. Fischer Colbrie Ágost 
kassai rk. püspök s^nraljauj y 
fogadtatását tárgyazo cikkének reá 
vonatkozó részére a következőkben 
adjam meg a feleletet.

Valóban mélyreható oka van 
annak, hogy a fentnevezett es ál­
talam mélyen tisztelt egyhazto 
toraljaujhelyben időzese alkalmá­
val a tisztelgők sorában sem en, 
sem pedig a felügyeletem alatt 
álló népoktatási intézetek alkalma­
zottai nem voltak láthatok. Ha az 
okot azonban e helyen meg i* e - 
hallgatom, teszem azt azért, mert 
valakit hirlapilag pellengérre alli 
tani jóizlésemmel összeegyez,etne- 
tőnek nem tartom.

Hogy azonban mennyire át- 
érzem, miszerint egy vármegye nép­
oktatásügyi kormányzójának nem­
csak az Írott paragrafusok, hanem 
a társadalmi illem is szabnak köte­
lességeket, bizonyítékát logom adni 
annak pár nap múlva Sárospatakon, 
ahol is felekezeti elfogultságtól men­
tes területen fogom lerovm tiszte­
letem adóját a különböző feleke­
zetekhez tartozó tanügyi munka­
társaim élén azon kitűnő egyház­
fővel szemben, aki iránt az igaz es 
önzetlen nagyrabecsülés érzete mar 
eddig is mély gyökeret vert szi­
vemben. , c, , ,,,Ennyi az, amit tek. Szerkesztő
ur lapjának válaszul adhatok.

Sátoraljaújhely, 1905 okt.
Hazafias üdvözlettel :

Beregszászy István,
kir. tanfelügyelő.

Midőn e nyilatkozatot leadjuk, 
egyúttal a magunk részéről is kifeje­
zést adunk annak, hogy a kir. tan- 
felügyelő ur által a püspök ur ele 
vezetendő küldöttség elén elmon­
dandó beszédét annál kiváncsiakban 
várjuk, mert tudni vágyunk az oko­
kat, melyek őt Sátoraljaújhelyben gá­
tolták és Sárospatakon — hol a püs­
pök ur szintén bérmálás végett lesz 
jelen e hó 6-án — nem fogják gá­
tolni a tanférfiak élén teendő tisztel­
gésben. Meg vagyunk arról is győ­
ződve, hogy itt csak múló félreérté­

sekről lehet szó, mert sem a mi tan­
felügyelőnk, sem a többi érdekeltek 
személyi harcot nem folytatnak ak­
kor, ha a magyar tanügy mun hala­
sáról esik szó.

HÍREK.

Hull a levél . . .
Ezer, meg ezer, millió és millió 

sárga levél borul a földre. Most még 
csak a szellő fuvallata viszi a szá­
radt leveleket föl a levegőbe, de nap­
ról-napra erősebbé válik s aztán 
mint őszi szél söpri össze, kergeti, 
táncoltatja a lehulló, elsárgult leve­
leket . • . Nincs rájuk semmi sem 
írva s mégis mily busán tudnak be­
szélni, regélni az ő misztikus suso- 
gásukkal. Meséjük kezdete poétikus, 
a vége olyan szomorú. A kikeletről 
szól a kezdete és a vége már csak el­
múlás. Ennek érzete támad a mi lel­
kűnkben is, amikor a forgószél meg­
táncoltatja a száraz faleveleket. A 
szél eláll, a falevél elül az a\aion, a 
réten, a mezőn, el korhad, semmivé 
lesz . . . Por, hamu . . . Mikor a föld 
fehér, téli takarója oszladozni kezd, a 
hóvirág nyomban kiüti a takarón ki­
csi, fehér fejét — a kökörcsin s a 
kedves illatú ibolya nyomban követi. 
Rügyeznek a fák, majd virágoznak. 
Ez a kikelet, a reménynek kora. Az 
tán beköszönt a nyár illatozó, pom­
pázó virágaival, mik között hitről, re 
ményről, szerelemről beszél a szerel­
mes ifjú és leány ajka ... Ez a 
boldogság kora. Azután végigsivit az 
őszi szél, susognak az elsárgult leve 
lek, megjött az ősz, az elmúlás kora. 
A tavasz virágaiból kötött bokréta 
elhervad. A nyár búzavirága, pipacsa 
elmúlik . . . Hull a levél, egyre hull, 
mig a fa koronája lombtalanul áll. 
Az alján nő a lehullott levelekből 
alkotott sirdombja a virágnyitó, szép 
tavasznak, a boldogság korának, a 
nyárnak. Hull a levél s a sárguló le­
velekre nincs mi sem írva, mégis 
mesélnek. Meséjük kezdete poétikus, 
a vége olyan szomorú: elmúlás 
ősz a neve. Lassan-lassan ránk bo 
ml az ősz melankóliája . . .

— Őfelsége névnapja. Holnap, 
október hó 4-én lesz Ferenc József 
királyunk őfelségének névnapja. I 
helybeli minden vallásfelekezetü tem­
plomokban ez alkalomból ünnepélyes 
isteni-tiszteletek tartatnak. A rom. 
katli. plébánia templomban az ünne­
pélyes mise d. e. 9 órakor lesz. A 
tanintézetekben az előadások szünetel­
nek.

_ Dr. Fischer Colbrie püspu* 
Sárospatakon. A kassai koadjutor e 
hó 5., 6 és T-én Sárospatakon fog 
időzni bérmálás céljából. 7-én d. u. 
fél 4 órától kezdve tisztelgő küldött­
ségekeket fogad szállásán, a herceg 
Windisch-Grátzek tulajdonát Képező 
Rákóczy-várban. Mint értesülünk, vá­
rosunkból is sokan utaznak át ez al­
kalomra Sárospatakra; többek közt 
vármegyénk kir. tanfelügyelője is a 
vezetése alatt álló hivatal személy­
zete s a helyi állami tanintézetek 
tantestületeinek élén tisztelegni fog 
a püspöknél. Részt vesznek a tanfel­
ügyelő által vezetendő küldöttségben 
a sárospataki állami tanítóképző in­
tézet tanárikara s az ottani összes 
népoktatási intézetek tantestületei, 
felekezeti különbség nélkül.

— Kinevezés. A király Vilcsek 
István kassai Ítélőtáblái tanácsjegyző, 
albirót, a kit városunk közönsége it­
teni törvényszéki jegyzői működése 
korából előnyösen ösmer — a mis- 
kolczi törvényszékhez bíróvá kine­
vezte.

— Október 6 ika a kegyesren­
dieknél. A kegyesrendi főgimnázium 
tanári kara és ifjúsága hálás kegye­
lettel ünnepli ez idén is az aradi vér­
tanuk emlékezetét. Az iskolai ünne­
pélyt gyász-istentisztelet előzi meg 
fél 9 órakor a kegyesrendiek templo­
mában. A gyászmise után az ifjúsági 
önképző kör a II. osztály termében 
gyászünnepélyt tart, amelyen az em- 
lékbeszédet Malártsik Lajos önképző 
köri elnök mondja, alkalmi költemé­
nyeket szavalnak: Brösztl Gábor 
VIII. o. t, Székely Lajos VII. o. t. 
és Fábián Béla VII. o. tanulók. Az 
fjusági énekkar alkalmi énekszámok­
kal működik közre. Az ünnepélyre 

ülőn meghívókat nem küldenek szét. 
Az ifjúság és tanügy barátait szíve­
sen látja a főgimnázium igazgató-

élőbb a nemzeti követeléseket kí­
vánja megvalósítani. — Véleményét 
persze sokan nem osztották. Még 
Baticz Gyula felelt Lánczinak, azután 
megválasztották, illetőleg kiegészítet­
ték” a helybeli pártvezetőséget 13 tag­
ra A gyűlés befejezése után a jelen- 
volt" munkások a Marseillese ének­
lése közben szétoszlottak. A rendőr- 
hatóságot a gyűlésen Jurcsó Ágos­
ton rendőrbiztos képviselte.

— Tűz. Vasárnap délután 4 óra 
tájban az „Erzsébet" közkórház mel­
letti uj utcában tűz támadt, melyet 

kivonult tűzoltókkal szerencsére

saga.

bői; de gyorsan a kalapomat véve, 
lesiettem Marianneval a lépcsőn.

Késő volt már! . . •
Egy dühös ur és két másik, 

akiknek egyike rendőrbiztos volt, 
épen a lépcső alján toppantak eiénk.

— Itt vannak a házasságtörők !
Megölöm őket! — kiáltotta a 

dühös ur.
Marianne elájult! én magamon 

kívül az elkeseredéstől, esküdoztem, 
hogy madame sohasem feledkezett 
meg a hűségről és én is ártatlan 
vagyok.

Mindhiába. A botrány megvolt 
és pár héttel később, a válóper tár­
gyalásakor láttam viszont Máriáimét.

Amikor kimondották az ítéletet, 
amely engem is érzékenyen sújtott 
azért, amit nem követtem el, Ma­
rianne az én karomra támaszkodva 
távozott az igazságszolgáltatás palo­
tájából. — Nagyon lehangoltak vol­
tunk mind a kelten. En határozottan 
ostobának éreztem magam. Ilyen ke­
délyállapotban tértünk be déjeunerre 
egy étterembe.

Egyszerre kipattant Marianneból 
a keserűség.

— Ah, barátom bocsásson meg ! 
én vagyok az okozója mindennek.

Szeretem önt, tudtam, hogy nem tu­
dok ellentálliii önnek, hát másként 
kíséreltem meg a védekezést a bot­
lás ellen . . .

— Hogyan? Mit mond ? Nem 
értem.

— Első találkánk alkalmával 
magam okoztam a rosszuílétet 
A második alkalommal én értesitet 
tem a bátyámat névtelen levélben, 
hogy lessen meg és adudáiyózza meg 
a ballépést ... De még akkor sem 
tudtam lemondani az ön szerelméről, 
pedig semmiképen sem akartam bűnt 
követni el . . . Hogy tehát kénysze- 
ritsem magamat a lemondásra, újabb 
névtelen levélben a férjemet értesítet­
tem . . . Ah, mily szerencsétlen va­
gyok ! Milyen esztelenné tett a sze­
relem és a becsületesség! . 
vége a becsületemnek semmiért.

Ez a nyilatkozat annyira meg­
döbbentett, hogy képtelen voltam 
válaszolni. Csak néztem, néztem 
Marianne könnyes szemeit és ostobán 
konstatáltam, hogy az asszonyokat 
sohasem ismerjük meg tökéletesen.

Én, barátom, sohasem megyek 
többé találkára.

Paróckia felavatás. Lasztócon 
az újonnan épült díszes gk. papiak 
felavatása e hó 8 án, vasárnap lesz. 
Spiry Elek, a népszerű lasztóci gk. 
pap "ebédet ad ez alkalommal az előre 
láthatólag nagy számban összegyüle­
kező vendégeknek.

— A szociáldemokraták gyűlése.
A sátoraljaújhelyi szociáldemokrata 
párt folyó hó 1-én délután 4 órakor 
gyűlést tartott rendes gyülekezési 
helyén, a „Magyar Király" szálloda 
tánctermében. A gyűlés elnökéül Sza- 
lay István festősegédet, jegyzőjéül 
Ifornyák János kőmüvessegédet vá­
lasztották, a napirenden levő tárgyak 
előadója pedig a szociáldemokraták 
ösmert újhelyi szónoka, Baticz Gyula 
volt. A mai politikai helyzetet is­
mertette elvtársaival és megjelölte 
további magatartásukat a mai válsá­
gos helyzettel szemben. Hosszasab­
ban beszélt az általános titkos sza­
vazati jogról, melyet álhatatosan kö­
vetelni fognak mindaddig, amig meg 
nem adják nekik. Az előadót beszéde 
után zajosan megéljenezték hívei. — 
Utána Lánczi Aladár helybeli nyom­
dász szólalt fel. Elitélte a budapesti 
szociáldemokrata-pártnak azt a tak­
tikáját, melylyel az utcai tüntetése­
ket és verekedéseket rendezi. Hive az 
általános titkos szavazati jognak, de

rövidesen beoltottak. Kovács fuvaros 
házában az istáló tetőzete gyuladt ki 
vigyázatlanság következtében. Az is­
táló közvetlen közelében egy ember 
rágyújtott a pipájára, miközben a 
gyufától félre pattanó szikrától a gyú­
lékony tetőzet tüzet fogott. A kis 
tüzből nagyobb veszedelem is támad­
hatott volna, mert azon időben erős 
északi szél fújt.

— A mai állatfelhajtásos vásár
közepes, inkább gyenge forgalmú 
volt. A felhajtás csekély volt s igy 
a vételkedv is lanyhán ment. A ked­
vezőtlen időjárás nagyban befolyásolta 
a vásár erkölcsi sikerét.

— Agár-verseny. A zemplén- 
vármegyei agarász-társulat elegy-agár- 
versenyét folyó évi október hó 25-én 
és következő napjain Gálszécsen tart­
ja. Összejövetel október hó 24-én. 
Közgyűlés ugyanezen napon esteli 8 
órakor a nagy vendéglőben. Verseny- 
dij a társulat által adott 700 korona 
tiszteletdij az elsőnek, a második 
agár tulajdonosa a tétek felét kapja. 
Tét 10 kor. Nem egyleti tag és ver­
senyt nyert agár tulajdonosa kettős 
tételt fizet. Minden agár után ezen­
felül 1 darab 10 koronás arany a 
vándor-dijra való nevezésért külön 
fizetendő. Ezen vándor-dij — védi 
Orosz Miklós ur — az elegy-versenyt 
nyert agár-tulajdonosnak adatik át, 
ki azt háromszor egymásután köteles 
megnyerni, hogy végleg birtokába 
jusson. A vándor-dij tételeinek ösz- 
szege, mely ma 1240 korona, annak 
fog kiadatni, aki e dijat háromszor 
megnyeri. Nevezni Dókus Gyula tár­
sulati titkárnál október 23 ig és a 
helyszínen október 24-én esteli 8 óráig 
lehet, Október 25-én társas-ebéd. A 
netalán szükséges szállások és istál­
lóról Nemes Sándor társulati tag, 
gálszécsi lakos, megkeresésre, szíves­
ségből gondoskodik. Miután a ver­
senyek nyilvánosak, névre szóló kü­
lön meghívók nem adatnak ki, de 
mindazok, akiket a versenyek érde­
kelnek, vendégül szívesen láttatnak.

; — Zsebtolvajlások. A mai heti
I piacon Kleinman Simonné zsebéből 

ismeretlen tettes nehány koronával 
telt pénztárcáját kilopta. A tettest a 
rendőrség elfogta és nagyobb meny- 
nyiségü pénzt találtak nála, melyhez 
valószínűleg zsebtolvajlás utján jutott. 
Egyelőre fogva tartják.

— Öngyilkosság. Egy tehetséges 
asztalos iparos dobta el ifjú életét 
magától Homonnán csütörtökön dél­
előtt. Tandy Gábor a neve, alig 
23—24 éves ember volt még csak s 
már is meghasonlott önmagával. Egy 
pár évvel ezelőtt Homonnára vetődött, 
tudvágya hozta ide az áll. faipari 
szakiskolába, de már mint bajuszos 
fiatal ember és kitanult asztalos se­
géd sehogysem tudta magát betalálni 
a köteles iskolai szubordinációba. In­
nen kilépett és önálló iparos lett. 
Nyakra főre vállalt munkát potom áron 
úgy hogy kénytelen volt kötelezett­
ségeinek megfelelni. Az adósságokba 
való elmerülése adhatta kezébe a 
fegyvert, hogy megmeneküljön a zak­
latásoktól? A jövő héten kellett meg­
esküdnie egy ottani iparos leányával.

— A bodrogközi gazdasági vasút 
érdekeltsége, a Királyhelmec—Sáros­
patak, esetleg Bodrogszerdahely kö-
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zott létesítendő, GO kim. hosszú, kes­
keny vágány u vasút építésére szüksé­
ges '400,000 k. tőke beszerzése érde­
lében részvényaláirásí felhívást bo­
csátott ki.

— Kinevezés. A pénzügyminisz­
térium vezetésével megbízott minisz­
terelnök a királyhelmeczi adóhivatal­
hoz Blaskovich Árpádot adóhivatali 
ellenőrré kinevezte.

— Megbosszult lopás. Tari János 
félszerjéből néhány nappal ezelőtt na­
gyobb értékű búzát továbbá az ara­
táshoz szükséges szerszámokat és egy 
vasekét elloptak. Tari szomszédjára 
Kis Andrásra gyanakodott s a csend- 
őrségnél bejelentve a lopást, előadta, 
hogy szomszédjára kissé gyanakszik. A 
csendőrség nyomozott is ez irányban, 
de bár több gyanuok igazolni látszott 
a Tari állítását, a lopást azonban 
még sem lehetett reábizonyitani s 
igy Tari János kára nem térült 
meg. Kis ezenfelül fel is jelentette 
Tarit rágalmazásért. Halálos ellensé­
gekké lettek ez idő óta a szomszédok 
és ahol csak lehetett, igyekeztek egy­
másnak ártani. Tari pedig kereste az 
alkalmat, a mikor a szomszédján a- 
rá nem bizonyított lopást megbosszul­
hatja. Múlt hó 27-én, szerdán este 
Kis a korcsmából nyugodtan balla­
gott hazafelé, amikor az egyik sötét, 
néptelen utcán valaki hátulról meg­
támadta. Támadójában szomszédját 
Tari Jánost ismerte fel s védekezett 
az ütlegek ellen, de az egy hatalmas 
furkóssal oly súlyos ütlegeket mért a 
fejére, hogy Kis néhány ütleg után 
eszméletlenül esett össze. Tari pedig, 
mint aki jól végezte dolgát, hazament. 
Kist hozzátartozói keresni kezdték s 
úgy találták meg az utón vérbefagyva. 
Feljelentésére megindították az eljá­
rást Tari János ellen.

— A pálinka áldozata. Őrmezőn 
e napokban befuladva találtak a pa­
tak vizében Baesa György jómódú 
gazdaembert. Olyannyira elázott, hogy 
hazamenetben a puha ágy helyett, a 
még puhább patakba dűlt bele s ott 
lelte halálát. Reggelre az arra járó 
nép vette észre a szerencsétlen em­
bert, kit a magyar állam legjövedel­
mezőbb nektára küldött a másvilágra. 
Nyomban sürgönyileg értesítették a 
nagymihályi főszolgabírót, ki a leg­
közelebbi vonattal a járásorvossal 
együtt megjelent a helyszínén.

— Anyakönyvi kinevezés. A bel­
ügyminiszter Zemplénvármegyében a 
koskóci anyakönyvi kerületbe Sza­
ndi Kálmánt, a göröginyeibe Vojtuny 
Endrét annyakönyvvezető helyette­
sekké kinevezte.

— Yizszabályozó társulatok köz­
gyűlése. A bodrogközi Tiszaszabá- 
lyozó társulat rendes évi közgyűlését 
f. hó 16-án tartja Kiráiyhelmecen. — 
Ugyancsak rendes évi közgyűlést tart 
a Felső bodrogi vizszabályozó társulat 
is és pedig f. hó 14-én d e. 11 óra­
kor Tőketerebesen.

— Súlyos baleset érte október 
hó 30-án délután a „Tompa" elne­
vezésű szőlőterületen Olajos Imre 
nagvbári-i származású, helybeli sző­
lőpásztort Egy mesgyén járva, kis 
időre megállapodott és egy nagyobb 
kőre állott, ahonnan könnyen szem­
ügyre vehette a szőlőket. Eközben a 
kezében tartott, puskaporral és papir- 
fojtással töltött fegyvert elejtette ke 
zéből. A fegyver esés közben elsült 
és a szerencsétlen pásztort alsó tes­
tén súlyosan megsebesítette. A sé­
rült fiatal embert a helybeli „Er­
zsébet" közkórházba szállították ápo­
lás végett.

— Pikáns sajtóhiba. A Kisvárdai 
Lapok legutóbbi számának vezércikke 
a budapesti tanitókongresszussal fog­
lalkozva, szószerint ezt Írja: „a ma­
gyarországi tanítók és tanítónők nagy 
szülésre gyűltek össze."

— Orvtámadás. Szántai Gusztáv 
tiszaluci napszámos Galambos! József 
nevű napszámossal múlt hó 24-én 
együtt ment a Rakamaz községhez 
vezető országúton, hogy a községben 
közösen munkát vállaljanak. Raka-

mazhoz közel egy hid közelében meg­
pihentek és Szántai a földönfekve 
aludt. Galambos! ekkor minden elő­
zetes ok nélkül megtámadta a ívó tár­
sát s azt egy hatalmas bottal ütle­
gelni kezdte. Szántai a fájdalomtól 
felébredt s kiáltozni kezdett. A kö­
zelben járók siettek segítségére, akik 
a verekedő Galambosit ártalmatlanná 
tették és átadták a csendőröknek. — 
Szántai Gusztáv azonban különösen 
a karján és a fején oly súlyos sérü­
léseket szenvedett, hogy a miskolci 
Erzsébet-kórházba kellett ápolás cél­
jából beszállítani.

— Gyilkosság. Mezőcsáton Ra­
gályi Lajos 85 éves, ottani földbir­
tokost tegnap meggyilkolták. A tet­
teseket Nagy Pál és Molnár Pál, va­
lamint a két jómadár feleségei sze­
mélyében a csendőrség még az nap 
elfogta. Rablógyilkosság miatt álla­
nak majd a bíróság elé, mert Ragá­
lyi megfojtása után annak lakásáról 
több értéktárgyat is elemeitek.

— Yégeladás engedély nélkül. A 
belügyminiszter a közel múltban 
5730/904. sz. a. érdekes határozatot 
hozott. A határozat kimondja, hogy 
az, aki iparhatósági engedély' nélkül 
áruit végeladás, árverés, vagy töme­
ges és gyors eladásra ingerlő más 
módon eladja, a kihágás elkövetésén 
és ennek büntetésén kívül az eladás­
ból befolyt összeg tizedrészét szintén 
megfizetni köteles.

— Fizetésképtelenség. Mülilrad 
és Weisz szerencsi férfidivatáru-ke- 
reskedő cég, 18,804 k. passzívával, 
beszüntette fizetéseit és békés kiegye­
zést kért hitelezőitől. Az aktívák ér­
téke 10,000 korona. A cég 40% os 
kiegyezést ajánlott hitelezőinek.

— Irodai alkalmazást keres egy 
érettségit tett fiatalember. Cim a ki- 
adóhivatalban,

— Német és francia leckeórák 
adására ajánlkozik a német és francia 
nyelv alapos tanításában jártas tanító. 
Címe a kiadóhivatalban megtudható.

|iHHT* Cimbalmok, Schunda 
Vencel József cs. és kir. hangszer­
gyáros hírneves gyártmányaiból ál­
landó bizományi raktár van Werner 
Sárika oki. cimbalom-tanárnő cim­
balom-magániskolájában, Sátoralja­
újhelyben. A legelőnyösebb részlet- 
fizetési módozatok.

mpf Az uj negyedév alkal­
mából lapunkra új előfizetést 
nyitunk. Felkérjük azon t. ol­
vasóinkat, kiknek előfizetése le­
járt, nemkülömben azokat, kik 
az előfizetési dijakkal hátra­
lékban vannak, hogy az elő­
fizetést megújítani, illetőleg a 
hátrálékot beküldeni szívesked­
jenek,nehogy lapunk további kül­
dését beszüntetni legyünk kény­
telenek.

Tisztelettel:
A kiadóhivata1. t

IRODALOM.

A „Zenélő Magyarország" zon­
gora és hegedű zenemű folyóirat most 
megjelent XII. évfolyamú 19. füzete 
a következő érdekes zenemű újdon­
ságokat közli: I. Gaál Ferenc „Le- 
tészem a lantot" melodráma, Arany 
János egyik legszebb poétikus költe­
ménye, mely a most közelgő Arany 
János ünnepélyeken mindenütt elő­
adva lesz. II. Zsadányi Armand Vili. 
magy. ábránd magán hegedűre. (A 
csap utcán végig.) III. Lousa Fülcp 
„El Capitány" marsch — Induló. 
Előfizetési ára: egész évre 12 ko­
rona félévre 6 kor. negyedévre 3 kor. 
Egyes füzet 60 fillér. Előfizethetni a 
most megkezdődött III. évnegyedre, 
valamint az előző évnegyedekre is a 
„Zenélő Magyarország" (Klökner Ede)

zenemű kiadóhivatalában. Budapest, 
VIII. József körút 22/24. szám.

A Színház és Elet, egyetlen szín­
művészeti hetilapunk, nyári szünete 
után október hó 8-án jelenik meg 
először, uj, nagyobb alakban, előkelő 
tartalommal, díszes kepekkel. A lap 
szervezete a szünet alatt teljesen 
újjáalakult, szerkesztője Vajda László, 
az ismert iró lesz. akit irodalmi és 
művészeti életünk legkiválóbb mun­
kásai támogatnak törekvéseiben A 
Színház és Élet irányzata teljesen 
modern lesz : lelkes és színművészet 
nemes eszméinek szolgálatában, ko­
moly cs változatos ismertetéseiben és 
szakközleményeiben; élénk, ötletes 
és vidám szépirodalmi és szórakoz­
tató részében, bőkezű és jóizlésü a 
lap külső kiállításában, hogy a szín­
hazat kedvelő nagyközönségnek még 
fokozottabb gyönyörűséget szerezhes­
sen, mint eddig. Negyedévre 3 ko­
rona. Kiadóhivatal Budapest, Baross­
ul ca 59. sz. Kiadótulajdonos Lenkei 
Zsigmond.

Herczeg Ferenc legújabb regé­
nye. Ezen a héten kezdte meg Her­
czeg Ferenc legújabb regényének 
közlését az Uj Idők. Jó ideje, hogy 
Herczeg nem irt regényt, a magyar 
közönség most ismét gyönyörűségét 
lelheti egy oly műben, amely az első 
közleményből Ítélve, újabb díszt sze­
rez mai regényírásunk mesterének. 
Az Uj Idők október 1-i számában 
egy másik kitűnő regény is kezdődik, 
Neerának, a világhírű olasz írónőnek 
egyik legszebb alkotása. Ebben a 
számban találjuk azonmUil Szoma- 
házy Istvánnak egy kedves, minden­
kit érdeklő uj ciklusát: aféle férj- 
képző-akadémiai előadásokat, ame­
lyekben humor párosul életbölcseség- 
gel. Ambrus Zoltán, Tömörkény Ist­
ván, Szabolcska Mihály, Spaits Sán­
dor, Lyka Károly, Bodnár István s 
mások cikkei, elbeszélései, versei 
gazdagítják ezt a füzetet, amelyhez 
azonkívül nagy mümellékletet csa­
tolt : Neográdi Antalnak egy idilikus 
képét. A heti eseményekről sok fény­
kép számol be: a koalíció vezérei 
Bécsben, a herkulesfürdői erdőégés, a 
két Kossuth-szobor leleplezése, azon­
kívül közli a lap a Photo-Club mű­
vészi fényképeinek legszebb darab­
jait. A kiadóhivatal az érdeklődők­
nek szívesen küld mutatványszámot. 
Előfizetési ár negyedévre 4 korona.

Magyar Lányok. Az iskolák ta­
nítják, a Magyar Lányok, Tutsek 
Anna képes lapja neveli fiatal lányain­
kat. Minden száma gazdag tárháza 
a változatos, szórakoztató és mulat­
tató olvasmányok mellett a tanulsá­
gos komoly közleményeknek, a ház­
tartás, nevelés, kertészet, konyha női 
foglalkozások, illemtani cikkeknek. 
Minden megvan benne, ami a leány­
világot érdekli, szórakoztatja. Ezt a 
lapot bátran adhatja a szülő és ta­
nító a fiatal leányok kezébe, mert a 
szerkesztőség Tutsek Anna vezetése 
mellett a legnagyobb gonddal válo­
gatja meg a közleményeket. Előfize­
tési ára negyedévre 3 korona. Mutat­
ványszámot ingyen küld a kiadóhi­
vatal. Budapest, Andrássy-ut 10-ik 
szám.

A legjobb nevelő. Az iskola év 
kezdetével Az En Újságom is foly­
tatja nagy nemzeti hivatását, a gyer­
mekek nevelését, tanítását. Hétről 
hétre történelmi és hazafias elbeszé­
lések, mondák, regék, mesék és ver­
sek, mindenféle érdekes, ismeretter­
jesztő, tréfás apróságok beleviszik a 
gyermek leikébe a szépet, jót, neme­
set s lángoló hazaszeretetek Az En 
Újságomat Pósa Lajos szerkeszti a 
legkiválóbb magyar irók támogatásá­
val. Mutatványszámot ingyen küld a 
kiadóhivatal, Budapest, Andrássy-ut 
10. szám. Előfizetési ára negyedévre 
2 korona.

KÖZGAZDASÁG.

* Szőlőbirtokosaink figyelmébe. A 
Zemplénvármegyei Gazdasági Egye­

sület által rendezendő és közbejött 
akadályok miatt már több Ízben el­
halasztott szőlőmivelő (kapáló és gyom­
láló) gépek- és eszközök bemutatása f. 
évi október hó 11-én, kedvezőtlen idő 
esetén pedig október hó 14-én d. e. 
9 órakor Ewa Ödön feketehegyi 
alsó szőlőjében fog megtartatni, mely 
alkalomból reggel 8V2 órakor a várme­
gyeháza előtt magán fogatok lesznek 
az érdeklődők rendelkezésére bocsátva. 
Felhívjuk szőlőbirtokosainkat, hogy 
ezen alkalmat el ne mulasszák és bir­
toktársaikat mennél nagyobb szám­
ban való megjelenésre buzdítsák.

* Madarak ellen hogyan védhet- 
jük meg a szőlőt ? E kérdésre a Bo­
rászati Lapok a következő feleletet 
adja: Veréb és seregély ellen bajos 
védekezni, mert a kereplőt és más 
zajt keltő eszközöket hamarosan meg­
szokják. Kisterületen karótól karóig 
húzott fehér pamutszálak adnak néha 
jó eredményt. Ugyanis a madár eb­
ben kelepcét sejt és óvatosságból 
odébb áll, kivált ha a közelben ha­
sonló csemegéket másutt is találhat. 
3 szögletben összerősitett tükördara­
bokat, továbbá lelőtt madarak hulláit 
karóra aggatni is célszerű, mert ezek­
től még leginkább irtóznak. Továbbá 
estefelé a közeli fákon országgyűlést 
szoktak tartani, mikor is ügyesen 
előre elkészített leshelyről apró sörét­
tel (dunszttal) sokat lelőhetünk kö­
zülük. Végül alkalmas helyre hajna- 
lonkint búzát szórunk el és mihelyt 
a madarak jól rászoktak, a kiszó­
randó búzát előzetesen egy egész na­
pig erős szeszbe áztatjuk, mitől a fa­
lánk állatok teljesen lerészegedvén, 
könnyű szerrel összefoghatok.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
Piroska. Álnéven irhát, azonban előttünk 

incognitóját le kell leplezni, mert még ez 
meg nem történik, addig cikkét nem hoz­
hatjuk.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

Éhlert Gyula.

HIRDETÉSEK.

Haláleset miatt Sátoraljaúj­
helyben, a Klastrom- és Jókai- 
utczára nyíló sarok telek, vala­
mint az Alsó-Korpáson 1984. hr. 
sz. belsőség jutányos áron, elő­
nyös feltételek mellett, eladó.

Értekezhetni Szopó József 
ügyvéddel Beregszászon.

5 koronát és még 
többet kereshet­
nek naponkint!
Házi kötő-gépe­
ken dolgozó tár­

saság.
Mindkét nembeli egyének kerestetnek gé­
peinken való kötésre. Egész évre való egy­
szerű és gyors munka. Előismeretek nem 
szükségesek. Tőlünk való távolság semmit 

sem tesz és mi a munkát eladjuk.
Whittick Thos. H. és Társa.

Prága, Petersplatz 7, 1—177.

A nagyujutczai 130/c ossz. 
számú tulajdonomat képező ház

Sátoraljaújhely, 1905. okt. 2.

Kovaliczky Elek dr.,
kir. közjegyző.
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Felső-bodrogi Vizszabályozó Társulat.

332.
19Ö5TSzam-

MEGHÍVÓ.
A FELSŐ-BODROGI V1ZSZABÁLYOZÓ TÁRSULAT 

f. 1905. évi október hó 14-én d. e. 11 órakor Főke- 
Terebesen, saját hivatalos helyiségében

rendes évi közgyűlést
tart, melyre a t. érdekeltséget meghívni van szerencsém. 

Bettlér, 1905. szeptember 29.

Hazafiui üdvözlettel:

Gróf Andrássy Géza,
társulati elnök.

A közgyűlés tárgysorozata :
1. Igazgató-választmány jelentése.
2. Az 1904. évi számadást vizsgáló bizottság jelentése és en­

nek alapján igazgató-főmérnök és pénztárnoknak a szokásos fel­
mentvény megadása.

3. Az 1905. évi számadás-vizsgálathoz számvizsgáló-bizottság 
választása.

4. A 210,000 korona előleg visszafizetésére hozandó határozat.
5. Az 190b. évi mederrendezési munka megállapitása.
6. Az 1903. és 1904. évben végzett betonfal munka vállalko­

zóval való leszámolásának elrendelése.
7. Az alapszabályok módosítása iránti miniszteri leirat bemu­

tatása.
8. Elnök, alelnök és 16 ig. választmányi tag 3 évre való 

választása.
9. Az 1906. évi költségvetés megállapitása.
10. A megejtendő liquidatiokhoz 3 évre bizottság választása.
11. A Tiszavölgyi társulat közgyűlésére 3 évre 2 tag megvá­

lasztása.
12. Netaláni indítványok.

Kiadó lakás.
A Nagyujutczában 3 

szoba, előszoba, konyha, 
kamara és egyéb mellék­
helyiségekből álló lakás, 
az utcára néző 2 szobával 
bármikor bérbe vehető 
özv. Hlavathy Elekné 
házában.

▲ Vegyileg megvizsgált, amellett hatóságilag 
az arezbőrre ártalmatlannak talált

zőrwesztő
eltávolítja hölgyeknél az oly csúnya, kellemetlen 
arezszört gyökerestől, anélkül, hogy az arezbörnek 
legkevésbé Is ártana és az arcznak megadja az üde- 
séget, finomságot és simaságot. Ára 7 korona. 

Vidéki megrendeléseket diskréten utánvét mellett eszközöl

Schmidek I. Budapest, V1L, Jtyár-utcza 18.

CVAYivN • a^v I íLt'it CP.TM

CLAYTON & SHUTTLE WORTH
Budapest, V;í -icört'it OO,

által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:

Locomobii és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők
boronák, ’

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

J

BÁLINT IMRE építész
építési vállalkozó

Sátoraljaújhely, Felső-Zsolyomka, Csehy-féle ház.

FOGLALKOZIK :
lakóházak, gazdasági épületek építésével,
tervezésével, művezetésével s elvállal az
építkezéshez tartozó bármely munkálatokat.

A bodrogközi Tiszaszabályozó társulat elnökétől.
776.

e. 1905.
sz.

Meghívó.
A Bodrogközi Tiszaszabályozó Társulat t. tagjait 

f. évi október hónap 16-ik napján d. e. 10 órára Király- 
helmeczre, a társulat székházának üléstermébe

rendes éVi közgyűlésre
hívóin össze.

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó.
2. Számvizsgáló bizottság jelentése az 1904. évi szám­

adási okmányok megvizsgálásáról.
3. Tüchler Vilmos Írnok számára választmányi hatá­

rozattal kiutalt segély jóváhagyása.
4. A sárospataki vashid költségeihez való hozzájáru­

lásra vonatkozó választmányi javaslat.
5. A lukai, vissi és szinyéri szárnycsatornák kiépítése 

feletti határozat.
6. Az 1906. évi költségelőirányzat tárgyalása.
7. Esetleges indítványok.

Perbenyik, 1905. október 1.

Hazafias üdvözlettel

Gróf Mailáth József,
t. elnök.

Kiiiinfi piirkoU paprikás szalonna.

Eessék
kísérletet tenni és meg fog győződni, hogy nálam

mindenféle

HENTESÁRU
a legolcsóbban beszerezhető.

A t. ez. vevőközönség szives figyelmébe ajánlom a követ­
kező árukat :

1 kiló friss olvasztott szalonna-zsir . . . 1 K, 76 fill.
1 „ sótalan szalonna, zsírnak való . . . 1 K. 60 fill.

„ bőr nélkül 1 K. 68 fill.
.... 1 K. 76 fill.
.... 1 K. 80 fill.

1 K. 84 fill.
1 K. 88 fill.
2 K. — fill. 
2 K. 20 fill. 
1 K. 52 fill. 
1 K. 44 fill. 
1 K. 44 fill.

a z » >■> >5
„ sós szalonna ....
„ füstölt szalonna szeletben

KB

Sátoralja-Ujhely nyomatott a .Zemplén

I

hát szalonna
1 „ I. rendű pörkölt paprikás szalonna 
1 „ füstölt kolbász főzni való . .
1 >• >, „ azonnal ehető . .
1 „ páczolt sonka hátsó....................
} ” >» o első.........................
l „ Füstölt oldalas, karmanádié stb . . i n, ^ 

Csomagolás ingyen. — Zsírnak edények 5 kilós 1*10 
10 kilós 1T0., — 25 kilós 3*20.

Nagybani vételnél árengedmény!
Megrendelhető:

KARNER JÓZSEF,
hentesüzletében

 Nyíregyházán.
Finom füstölt husnemü.

könyvnyomtató intézetében.
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